

## 周口直映教育小记者作品选登

## 我爱妈妈

小记者:王鹏凯 编号:181872  
三年级作文积累二班

在我的记忆里,母爱的味道是不一样的,有甜甜的、有酸酸的、也有辣辣的。

有一次我去山上玩,看到山上有许多环卫工人,我就随地扔垃圾,想着反正环卫工人会收拾干净的。妈妈看到我的行为,狠狠地把我批评了一顿,还让我赶快把垃圾捡起来,放到它们该去的地方。这就是妈妈对我的辣辣的爱。

还有酸酸的爱呢。有一次,我把玻璃打碎了,碎玻璃扎到了我的手,妈妈赶紧跑过来给我包扎伤口,然后让我好好想想这么做对不对,并让我把“残局”收拾干净。这一回,妈妈虽然没有批评我,却让我的心里感觉酸酸的。

妈妈的爱还是甜甜的。那一次,我和妈妈出去散步,我看地上有许多垃圾,就一个一个捡起来,然后把它们丢到了垃圾桶里。妈妈看到了,重重地表扬我了。听到妈妈的表扬,我心里甜甜的,就像吃了蜜一样。

瞧!这就是妈妈的爱,多滋多味的爱。我爱我的妈妈!

(辅导老师:尤燕平)

## 父母的爱

小记者:高梓源 编号:181885  
三年级积累二班

在我记忆的海洋里,有许许多多让我终身难忘的事,它们都代表着父母对我的爱。

记得有一次,我发高烧了,感到浑身无力。妈妈给我量了一下体温,想确认我是不是真的发烧了。她拿着体温表一看:“啊?39度!”妈妈二话没说,带着我就向医院跑去。到了医院,医生说需要挂点滴,我一听就哭了起来。妈妈劝我:“如果你挂了点滴,回去我就让你看两个小时的电视。”唉,又是这种诱惑。看在她说让我看两个小时电视的份儿上,挂点滴吧。医生说:“需要挂3瓶。”啊?这么多!算了,反正几瓶都是扎一次针。

在挂点滴的过程中,我的手时不时地有点痒,我一说痒,妈妈就赶紧轻轻地给我挠挠。后来,我不知不觉睡着了,当我醒来的时候,已经躺在家里自己的小床上了。妈妈又给我量了一下体温,说:“终于退烧了,真好!”

还记得有一次,我肚子疼得厉害,爸爸背着我到医院检查。经过医生的检查,原来是吃得太多了。

这就是我的父母,我长大了一定孝敬他们。

(辅导老师:尤燕平)

## 爱的笑容

小记者:张可心 编号:181865  
三年级作文二班

父母的爱是一股清泉,让心灵变得纯洁;父母的爱是一盏灯,指引正确的方向;父母的爱是一缕凉风,消除内心的燥热。

记得有一次,我写数学作业时,写着写着,被一道题难住了,左思右想,就是想不出到底该怎么做。这时,我看到妈妈在旁边儿忙碌着,于是我对妈妈说:“妈妈,这道题太难了,你能给我讲一讲吗?”妈妈一口答应了。在妈妈的耐心讲解下,我终于听明白了。妈妈给我讲题时,脸上满含爱的笑容。我心想,妈妈看起来真美。听完妈妈的讲解,我豁然开朗。

还有一次,那是我过8岁生日,爸爸很早就去给我买蛋糕了,还说要给我一个惊喜呢。回到家,爸爸给我做了许多好吃的,正当我大口吃饭的时候,突然“砰”的一声,一个气球爆炸了。只见爸爸从我的房间里走出来,右手拿着一个蛋糕,左手拿着一个礼物盒,笑着说:“祝你生日快乐!”我高兴地笑了。

看,这就是我的父母,他们爱我,我也爱他们。

(辅导老师:尤燕平)

他想为难诸葛亮,就让诸葛亮在10天之内造出10万支箭。诸葛亮立即答应了,并说不需要10天,只需3天,还当面立下了军令状。

周瑜想知道诸葛亮是怎么做的,就派鲁肃去探听情况。诸葛亮见到了鲁肃,他请鲁肃悄悄给他准备20条船,每条船上要30名军士,船要用青布幔子遮起来,还要1000多个草把子,并且一字排开。诸葛亮最后强调,这件事情绝对不能告诉周瑜。鲁肃回到军中,向周瑜汇报了情况,暗中为诸葛亮准备了需要的一切。

第一天、第二天都不见诸葛亮有什么动静,直到第三天四更时分,诸葛亮派人请鲁肃一起去取箭。诸葛亮下令,把20条船用绳索连起来,一起向江北岸驶去。

船距离曹营很近时,江面上依然是大雾弥漫,什么都看不清。这时,诸葛亮下令将船头朝西、船尾朝东,并让士兵们擂鼓呐喊。曹操生性多疑,不敢轻易出兵,只叫弓箭手朝江面射箭。过了一段时间,诸葛亮又下令将船头朝东、船尾朝西,继续擂鼓呐喊。当看到船两边的草把子上都插满了箭时,诸葛亮下令返回南岸,还让士兵们齐声呐喊:“谢谢曹丞相的箭。”直到这时,曹操才发现自己上当受骗了,可是想追也追不上了。

等回到吴军大营后,鲁肃就把诸葛亮借箭的事向周瑜叙述了一遍。周瑜听后,感叹道:“诸葛亮神机妙算,真是自叹不如!”

(辅导老师:尤燕平)

## 热爱生命

小记者:樊柏成 编号:181868  
四年级作文综合班

那天下午,妈妈上班去了,我就在小区的草地上找小虫子玩。

后来,我听到小区门外有大喊大叫的声音,就爬到门口的栏杆上看。大街上有一个小孩儿,那个小孩子还很小,走起路来就像小企鹅一样摇摇摆摆的。突然,后面有一辆大客车向他驶来,他的母亲急忙跑过来,拼命把孩子推了出去。大客车压了过去,孩子活着,她的母亲却离开了人世。孩子“哇哇”地哭着、喊着,仿佛在说:“妈妈,你快起来呀。妈妈,我好害怕呀!”旁边的一位叔叔看到了,一边把小孩儿抱起来,一边哄着他:“别怕,你的妈妈只是睡着了。”看,生命是多么的脆弱,分分钟就离开了。

通过这件事情,让我懂得了一个道理:生命是脆弱的,我们应该珍惜生命。我们要像海伦凯勒和张海迪一样,顽强地活着,努力拼搏,让生命之花尽情绽放,这才是真正的热爱生命。

(辅导老师:尤燕平)

## 《草船借箭》缩写版

小记者:王丙午 编号:181863  
五年级作文创新班

周瑜看到诸葛亮挺有才干,心里很妒忌,就想设计陷害诸葛亮。

于是,周瑜请诸葛亮到军中商议军事。